

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Шапошника Данило Степановича на тему: «Модель и алгоритмы поддержки управления практико-ориентированным обучением в сфере пожарной безопасности», представленной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 - Управление в социальных и экономических системах (технические науки).

Разработка моделей и алгоритмов, применяемых для управления процессом обучения курсантов и слушателей учебных заведений пожарно-технического профиля, важна для целей совершенствования образовательной деятельности в области пожарной безопасности. В этой связи диссертационная работа Шапошника Д.С. является актуальной и содержит решение важной задачи по совершенствованию образовательной деятельности в области пожарной безопасности.

Научная новизна и практическая значимость исследований Шапошника Д.С. связаны с дальнейшим развитием образовательной деятельности в вузах пожарно-технического профиля. В процессе проведенных исследований соискателем получены важные научные результаты, имеющие прикладное и практическое значение. Автореферат диссертации составлен с соблюдением установленных требований и дает вполне адекватное представление о диссертации, которая представляет собой законченное научное исследование. Основные положения диссертации представлены в опубликованных авторских научных трудах.

Диссертационные исследования Шапошника Д.С. заслуживает безусловно-го внимания и полезны с теоретической, методической и практической точек зрения. Полученные результаты соответствуют уровню кандидатской диссертации по рассматриваемой специальности.

Имеется замечание по автореферату следующего характера.

В автореферате, в неполной мере, отражены результаты по внедрению разработанного соискателем механизма управления обучением в пожарно-технических вузах.

Указанное замечание не носит принципиального характера и не снижает ценности проведенного научного исследования Шапошником Д.С.

Вх № 6/131 от 28.12.2020

Исследования по выбранной тематике рекомендуется продолжать.

По научному уровню диссертационная работа Шапошника Д. С. соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям.

Автор диссертации, Шапошник Данило Степанович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 - «Управление в социальных и экономических системах (технические науки)».

Начальник научно-исследовательского центра организационно-управленческих проблем пожарной безопасности Федерального государственного бюджетного учреждения «Всероссийский ордена «Знак Почета» научно-исследовательский институт противопожарной обороны МЧС России»
доктор технических наук


Порошин А. А.

Подпись Порошина Александра Алексеевича заверяю.

Начальник отдела – ученый секретарь

ФГБУ ВНИИПО МЧС России,

кандидат технических наук





Сушкина Е.Ю.

21.12.2020г.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Всероссийский ордена "Знак Почета" научно-исследовательский институт противопожарной обороны
Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны,
чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий»
Московская область, г. Балашиха, мкр. ВНИИПО, д. 12
Сайт <http://www.vniipo.ru/> Электронная почта: vniipo@mail.ru
Телефон: 8 (495) 521-83-26